
 

 

Bankovní spojení: Komerční banka, a. s. pobočka Karlovy Vary tel.:  352 356 104 -  podatelna e-mail:  podatelna@ksusk.cz                 
č. ú.: 78-2496840247/0100 tel.:  352 356 101 - sekretariát IČ:   70947023  

     Zápis v obchodním rejstříku Krajského soudu Plzni, oddíl Pr, vložka 114 ID datové schránky:   2kdkk64 DIČ: CZ70947023 

     
     Doručovací adresa: Fakturační adresa:  

     Krajská správa a údržba silnic Karlovarského kraje,                     Krajská správa a údržba silnic Karlovarského kraje,                      

příspěvková organizace                                                              příspěvková organizace 
Chebská 282, 356 04 Dolní Rychnov                       Chebská 282, 356 01 Sokolov 
 

 

                                                        

                  

 
 

VÁŠ DOPIS ZNAČKY/ZE DNE             NAŠE ZNAČKA          VYŘIZUJE/LINKA           SOKOLOV        
 

 
Stanovisko k žádosti o vyjádření k připravované stavbě: 

„Výměna přístřešků pro veřejnou dopravu na autobusových zastávkách v obci Dolní 

Nivy“ 
 

Krajská správa a údržba silnic Karlovarského kraje, příspěvková organizace (dále jen KSÚS KK) 

obdržela dne 26.03. 2021 žádost o vyjádření k připravované stavbě „Výměna přístřešků pro veřejnou 

dopravu na autobusových zastávkách v obci Dolní Nivy“. K žádosti byl doložen Zjednodušený popis a 

situační výkresy jednotlivých autobusových zastávek.  

Předložená dokumentace řeší návrh výměny stávajících autobusových zastávek v Dolních Nivách, k.ú. 

Horní Nivy, Dolní Nivy a Horní Rozmyšl.  

Stavbou budou dotčeny silniční pozemky sil. II/210, III/21037 a II/222, které jsou v majetkové správě 

KSÚS KK. 

Krajská správa a údržba silnic Karlovarského kraje, příspěvková organizace  s o u h l a s í   s  realizací 

výše uvedeného stavebního záměru, při splnění následujících podmínek: 

1. Stavba bude provedena dle předložené výkresové dokumentace. Žádné další (zde neuvedené) 

činnosti nebudou na pozemcích v majetkové správě KSÚS KK prováděny.  

2. Rozhodnutí o umístění zařízení a zásahu do silničního pozemku podléhá příslušnému silničnímu 

správnímu úřadu a souhlasu příslušného dopravního inspektorátu Policie ČR. 

3. Před zahájením stavebních prací bude se zvláštním uživatelem uzavřena Smlouva o technických 

podmínkách a poplatku za omezené užívání (ZUS), která slouží současně jako podklad pro 

vydání rozhodnutí o zvláštním užívání silničního správního úřadu. K žádosti o smlouvu ZUS 

použije zvláštní uživatel „Formulář žádosti o vydání technických podmínek ke zvláštnímu užívání“, 

který je k dispozici na webových stránkách www.ksusk.cz. 

4. Před započetím zásahu do silničního tělesa a po jeho skončení bude s naší organizací sepsán 

protokol o předání a převzetí silnice za účasti jak stavebníka (investora), tak zhotovitele. 
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Bc. Jana Kožíšková 

Boučí 23 

356 01 Dolní Nivy 
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5. Práce v silničním tělese budou prováděny v období od 01.05. do 31.10 za dopravního opatření 

stanoveného příslušným správním úřadem. Návrh dopravního opatření pro případ nutného omezení 

dopravy v souvislosti s realizací stavby bude předložen KSÚS KK k odsouhlasení. 

6. Investor, resp. vlastník zařízení bude odpovídat po celou dobu provádění stavby a existence tohoto 

zařízení za veškeré škody na majetku KSÚS KK, které vzniknou v přímé souvislosti se zařízením. 

7. V případě zájmu investora řešit u autobusových zastávek stavbu nových chodníků, bude KSÚS KK 

předložen ke schválení další stupeň projektové dokumentace. 

 

 

S pozdravem 

 

 

Vladislav Škvarček 
správní inspektor 

Krajská správa a údržba silnic Karlovarského kraje, 

příspěvková organizace 

Chebská 282, 356 01 Sokolov 

tel.: 352 356 152, mob.: 724 242 574 

e-mail: skvarcek.vladislav@ksusk.cz 

web: www.ksusk.cz 
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